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CENTER VSEŽIVLJENJSKEGA 

UČENJA PODRAVJE
Na Ljudski univerzi Ptuj se trudimo, da bi 
udeležencem ponudili kar najbolj pestro ter pisano 
ponudbo najrazličnejših znanj in izobraževalnih 
programov, tako formalne kot seveda tudi nefor-
malne narave. Še posebej pomembno je dejstvo, 
da se dandanes formalno izobraževanje nujno 
nadgrajuje in dopolnjuje z vsebinami neformal-
nih programov, s katerimi udeleženci pridobivajo 
nova, sveža in predvsem uporabna znanja, ki jim 
omogočajo lažjo orientacijo v globalnem IKT 
svetu. V dobi gospodarske krize je tako največ, kar 
lahko posameznik naredi zase prav to, da se vključi 
v brezplačne oblike izobraževanj, ki jih ponuja 
Center vseživljenjskega učenja Podravje (CVŽU 
Podravje, www.cvzu-podravje.si) ter na ta način 
krepi in razširja svoja obzorja.

CVŽU Podravje deluje na območju Spodnje 
Podravske regije ter pokriva območje 10 Točk 
vseživljenjskega učenja, ki jih zainteresirani upor-
abniki že dobro poznajo in tudi aktivno uporablja-
jo. Na Točkah je mogoče samostojno učenje (tuji 
jeziki, osnove računalništva, internet in elektronska 
pošta), na voljo pa je dvakrat mesečno tudi men-
tor-svetovalec, ki uporabnikom nudi najrazličnejše 
informacije in osebna svetovanja za nadaljevanje 
izobraževalnih poti. 

Aktivnosti Ljudske univerze Ptuj in CVŽU Podravje 
sproti nadgrajujemo ter tako poskušamo uporab-
nikom ponuditi aktualna in uporabna znanja, za 
katere smo prepričani, da jih bodo lahko koristno 
uporabili. 

Kaj mi nudi Center vseživljenjskega učenja Podravje?

INFORMIRANJE IN SVETOVANJE V 
IZOBRAŽEVANJU ODRASLIH
Svetovalno središče Ptuj je namenjeno odra-
slim uporabnikom, ki potrebujejo informacije ali 
svetovanje v zvezi z nadaljevanjem izobraževalne 
poti, možnostih prekvalifikacij, pomoč pri osebnem 
izobraževalnem načrtu, iščejo nove poklicne 
možnosti ter povečujejo konkurenčnost ter 
kompetenčnost.
www.lu-ptuj.si/link_isio.htm 

BREZPLAČNE DELAVNICE IN TEČAJI
V okviru CVŽU Podravje organiziramo izredno 
pestro mero različnih delavnic in tečajev, od 
tujejezičnih tečajev do igranja ustne harmonike. 
Celoten nabor delavnic je uporabnikom na voljo na 
spletnem portalu CVŽU Podravje, 
www.cvzu-podravje.si.

SREDIŠČE ZA SAMOSTOJNO UČENJE
Deluje na Ljudski univerzi Ptuj in je namenjeno 
udeležencem, ki želijo s pomočjo IKT nadgrajevati 
svoje znanje.
http://www.cvzu-podravje.si/samostojno-ucenje

BORZA ZNANJA PTUJ
Ponuja brezplačno posredovanje in pomoč pri 
iskanju informacij o najrazličnejših znanjih in upor-
abnih veščinah.
http://www.cvzu-podravje.si/borza-znanja

TOČKE VSEŽIVLJENJSKEGA UČENJA
Točke VŽU delujejo že od decembra 2008, in 
sicer na CIPSu Ptuj, Bistri Ptuj, Območni obrtno-
podjetniški zbornici Ptuj, Knjižnici Franca Ksavra 
Meška Ormož, PRJ Halo Cirkulane, Občini    Videm, 
Občini Kidričevo, Občini Destrnik, Občini Markovci 
ter Občini Majšperk. 
http://www.cvzu-podravje.si/tocke-vzu 

Organiziramo in izvajamo tudi vrsto informacijsko 
motivacijskih delavnic z namenom seznanjanja in 
vključevanja vseh ljudi v izobraževanje, predvsem 
pa tiste, ki so do sedaj bili nekoliko odrinjeni iz teh 
procesov. 

Z aktivnostmi, ki jih udeležencem v okviru Cen-
tra vseživljenjskega učenja Podravje nudimo 
brezplačno, bomo nadaljevali tudi v prihod-
nje. K temu nas spodbujata izjemno visok odziv 
udeležencev ter zadovoljstvo tistih, ki so kakšne 
izmed izobraževalnih oblik, najsibo formalne ali 
neformalne, pri nas že obiskovali. Še posebej nas 
veseli dejstvo, da se velik odstotek udeležencev, 
ki obiskuje začetne oblike brezplačnih delavnic, 
takoj odloči tudi za nadaljevalne delavnice. To 
nas navdaja z veseljem in še povečuje našo željo 
po mnogoterosti in vsestranskosti izobraževalne 
vseživljenjske ponudbe.

CVŽU Podravje financirata MŠŠ in ESS.


